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Verbale n° 8 

 Riunione del Consiglio di Amministrazione GAL Sarcidano - Barbagia di Seulo 

Isili, 01 ottobre 2019  

 

L’anno duemiladiciannove, addì 01 del mese di ottobre alle 12:00, negli uffici della sede della 

Comunità Montana sita a Isili, in Corso Vittorio Emanuele n. 125, dopo regolare convocazione a cura 

del Presidente, si è tenuta la riunione del C.d.A. del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo. Presiede il 

C.d.A. il Presidente Dott. Salvatorangelo Planta. 

  

RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

Presidente Planta Salvatorangelo ✓  

Vicepresidente Pala Salvatore ✓  

Consigliere Cannas Marcello  ✓ 

Consigliere Porcedda Barbara ✓  

Consigliere Pilia Cristiana  ✓  

 Consigliere Pilia Luca ✓  

 Consigliere Lugas Rosa ✓  
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Ordine del giorno del Consiglio di Amministrazione: 

 

 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Progetti di Cooperazione: Interreg MetaVie, incontro di partenariato; 

3. Varie ed eventuali.  

 

 

1 . Approvazione verbale seduta precedente; 

Il Presidente da lettura del Verbale n.° 7 del 12 settembre 2019 e apre la discussione invitando i signori 
Consiglieri, se non ci sono modifiche, ad approvare il Verbale in esame. Il C.d.A., all’unanimità 
approva; 

 

2. Progetti di Cooperazione: MetaVie (Interreg, Stato dell’arte) 

Il Presidente presenta il punto in esame e ringrazia il Consiglio di Amministrazione per essere presente 
alla giornata di lavoro nel tavolo di partenariato che oggi si sta tenendo negli uffici del GAL. Infatti 
per la data odierna è stato convocato il secondo Comitato di Pilotaggio del Programma Interreg che 
riguarda un Progetto di valorizzazione delle vie della transumanza denominato appunto, MetaVie. 
Sempre il Presidente ricorda al Consiglio che, tale Progetto, prevede una partnerschip con la Regione 
Toscana, (GAL della Maremma/FAR Maremma) con la Corsica, Parco Naturale Corso e la 
Legambiente Toscana.  
Il Presidente ricorda ai Consiglieri che sarà una giornata molto intensa di lavoro con tutti i partner del 
Progetto. Augura a tutti gli ospiti il ben venuto e augura tutti buon lavoro. 

 

5. Varie ed eventuali; 

Prende la parola il Presidente per comunicare al Consiglio che non ci sono punti da discutere tra le 
Varie ed Eventuali.  
 

Alle ore 22:30, non essendoci altro da porre in discussione, il Presidente del GAL Sarcidano Barbagia 
di Seulo chiude la riunione del C.d.A. del GAL.  

 



Isili 01 ottobre 2019 

 

Il presente Verbale viene sottoscritto come segue: 

 

Il Direttore del GAL 

F.to Dott.  Franco Pinna 

Il Presidente del GAL 

F.to Dott. Salvatorangelo Planta 

 


